



Елена Касьянова прокомментировала тезисы Президента РФ Федеральному собранию, касающиеся социальной сферы.

- Одной из ключевых задач Правительства Российской Федерации и Правительства Сахалинской области является улучшение благосостояния населения и повышения качества жизни населения страны и области в частности. Поликлиники, детские сады, школы, социальные учреждения должны работать исходя из потребностей человека. В Охинском районе в своей работе будем внедрять выявительный принцип предоставления услуг.